
 Izdaje : Odbor za pripremu Duhovskih konferencija

A vi ste telo Kristovo ...

Bila je to lozinka ovogodišnje Duhovske konferencije koja je s pomoću Gospodnjom održana od 17 do 20 maja u Friolzheimu, dvadeseta po redu. Znači dugih dvadeset godina kako na ovakovim sastancima doživljavamo svi zajednički, još bliže, čvršće i opipljivije tu divnu Božju brigu, vodstvo, milost i sve divne blagoslove koje nam naš nebeski Otac iz godine u godinu daje. U ta tri dana smo ponovo doživeli to divno Božje vodstvo i susret sa Njime kroz Njegovu svetu reč u sili i snazi Duha Svetoga, koju je uputio svima sakupljenima tih dana u Friolzheimu, preko svoga sluge, a našega dragoga brata Nikole Vukova, propovednika crkve iz Čakovca.

Tema ovogodišnje konferencije je bila veoma aktuelna i vrlo važna, s obzirom na vreme u kojem živimo i na događaje koji se dešavaju svuda oko nas, a glasila je KRISTOVA CRKVA I JA .

Bog nam je pokazao važnost i ulogu crkve kao Njegova tela kojoj je On glava, ali samim time i naš odnos prema crkvi kao udovima toga tela .

Bila je to posebna radost gledati braću i sestre koji su došli iz raznih mesta na ovu našu konferenciju, ta draga lica, da ponovo podelimo tu zajedničku radost i saznanje da pripadamo jednom Ocu. Sam Bog znade koliko je suza radosnica poteklo niz ozarena lica pri tome susretu, ali i tihih molitava iz dubine duše u znak zahvalnosti za sve ono što smo smeli da doživimo tih dana po Njegovoj velikoj milosti.

Divan je Bog i ravna mu nema, bila je to pesma koja nas je obuzimala u tim danima, pesma duše svijuju nas, a i duboka zahvalnost za sve ono što imamo i što jesmo kroz Njegovu veliku milost.

I kao što netko od prisutnih reče na rastanku:
" Došli smo natovareni raznim brigama ovamo na ovu konferenciju, sada se vraćamo svojim kućama rasterećeni, ojačani i bogatiji za jedan novi susret sa Bogom!"

Mislim da bi se ovoj izjavi mogli pridružiti još mnogi, iako nisu imali hrabrosti da to i javno kažu. Ovo je još jedan razlog da još više hvalimo Boga, koji nas je tako bogato blagoslovio, ne samo na ovoj dvadesetoj, već i na svim dosadašnjim konferencijama.

Molimo se Bogu za našu sledeću Konferenciju kao i za brata predavača da ga sam Bog pripremi i naoruža sa silom i snagom Duha Svetoga.

Molimo se za sebe, da nas Bog još više zbliži, da dodjemo zajednički k Njemu, tom živom kamenu. Neka On sam oblikuje po svojoj volji do naše sledeće konferencije, da bi nas mogao još više blagosloviti.

Odlazimo sa ove naše Konferencije sa željom da 1991. godina što pre prodje, te da nas Bog po svojoj velikoj milosti ponovo sakupi u 1992. godini u još većem broju u godini koja je godina Biblije, žive Božje reči. Molimo se u tome duhu.

II Tim. 3:16

I N F O R M A C I J E

LETNJI SEMINAR - Č I N T A - 91

Ovogodišnji letnji seminar "Činta 91" planiran je u tri grupe, i to :

1. Grupa : od 06. jula do 19. ~~augusta~~^{jula} 1991. godine
2. Grupa : od 20. jula do 02. augusta 1991. godine
3. Grupa : od 03. augusta do 16. augusta 1991. godine

za sve pobježe informacije i prijave treba se obratiti na brata : Canji Andriju
21000 Novi Sad , Lasla Gala 10
Tel. 021 - 619 - 726, Pozivni broj za YU je 0038

SLEDEĆA KONFERENCIJA : 1992.

Održaće se po Božjoj milosti od 06. do 08. juna 1992, u godini koja nosi naziv " Godina Biblije "

Adresa:

7251 FRIOLZHEIM , Freizeit - und Jugendhaus,
Mühlweg 8

Tel.-br. 07044 / 41155

TROŠKOVI OVOGODIŠNJE KONFERENCIJE :

Troškovi boravka u domu iznose: 7992 DM
Troškovi prenoćišta sa petka na subotu iznose 198 DM
Troškovi organizacije: Pesmarice, okružnice, cveće
putni troškovi bratu Vukovu, nagrade , sve ukupno iznos
980DM

Tako da sveukupni troškovi iznose : 9170 DM

Stanje blagajne iznosi: 3756,89 DM

Hvala Bogu za ovo, kao i vama draga braćo i sestre .
Neka vas Bog i za to blagoslovi.

Iz sastava odbora je izašao brat Pavel Mihalj, a na njegovo mesto će zajednica iz Böblingena izabrati brata ili sestru, koji će popuniti sastav odbora. Želim na ovaj način da se od sveg srca zahvalim bratu Mihalju na njegovom trudu i saradnji u odboru. Neka te Bog i dalje blagoslovi i koristi u sredini u kojoj živiš i radiš.

Odbor za organizaciju ovih naših konferencija će u buduće izdavati potvrde svim onima koji budu davalci novca za potrebe konferencije - SPENDE - da bi isti mogli priložiti svojim poreskim kartama pri poravnanju godišnjeg poreza.

Novac se treba slati na sledeću adresu :

Pesut Milan, JUGOSLAWISCHE BAPTISTENGEMEINDE BÖBLINGEN

Kreissparkasse Böblingen

Konto - Nr. 634098 BLZ 603 501 30

sa naznakom : ZA KONFERENCIJU .

Ova odluka važi samo za one koji žele da "spendiraju" za potrebe konferencije

Uplate za troškove svoga ličnoga boravka na konferenciji šalju se na blagajnicu :

Katica Varga , 7000 Stuttgart 40 , Rotweg 88 c

Tel. 0711 / 84 00 21

Uplate se vrše na konto br. 3990047242 BLZ 600 501 0

Kod Landesgirokasse Stuttgart .

.....